



# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ. 90/13 - ΕΙΔ. 2168

[www.pseep.gr](http://www.pseep.gr)

Αρ. Πρωτ : ...215...

Ασπρόπυργος 03/10/2019

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Η προσπάθεια για την αποτροπή της περαιτέρω ιδιωτικοποίησης των ΕΛΠΕ αποτελεί για το Σωματείο μας προτεραιότητα. Χθες Τετάρτη 2/10/19, έπειτα από τη θετική απάντηση της διοίκησης του ΤΑΙΠΕΔ στην πρόσκλησή του Σωματείου μας, συναντηθήκαμε στα γραφεία του, αντιπροσωπεία από όλα τα Σωματεία του Ομίλου.

Εδώ θα ήταν παράληψη μας να μην σημειώσουμε και τη δυναμική παρουσία συναδέλφων από όλους τους χώρους δουλειάς του Ομίλου πράγμα που δείχνει την αποφασιστικότητά μας και την αλληλεγγύη μας να αντισταθούμε απέναντι στις αντιλαϊκές πολιτικές από όπου κι αν προέρχονται.

Η συζήτηση διήρκεσε περισσότερο από μία ώρα και το σημαντικότερο συμπέρασμα που καταγράφεται είναι το ακόλουθο: από τις 03/04/19 που κηρύχθηκε άγονος ο διαγωνισμός για την πώληση των ΕΛΠΕ μέχρι και σήμερα δεν έχει παρθεί καμιά απόφαση ή καμία εντολή από την νέα κυβέρνηση για να προχωρήσει το ΤΑΙΠΕΔ στην πώληση του ποσοστού ή μέρους του ποσοστού των μετόχων του ελληνικού δημοσίου που του έχουν μεταφερθεί.

Η συγκεκριμένη εξέλιξη είναι πολύ σημαντική γιατί δείχνει και την βαρύτητα που μπορεί να έχουν όλα αυτά τα δημοσιεύματα που κατακλύζουν τον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο και τα οποία διαμορφώνουν μία “πραγματικότητα” η οποία στην παρούσα φάση διαφέρει σημαντικά από την αλήθεια.

Ως Σωματείο έχουμε υποχρέωση στους συναδέλφους μας να αντιμετωπίσουμε οποιαδήποτε εξέλιξη με τη σοβαρότητα που πρέπει και να είμαστε έτοιμοι να αποτρέψουμε οποιοδήποτε σχεδιασμό εξελιχθεί από πλευράς της κυβέρνησης το άμεσο επόμενο χρονικό διάστημα. **Σε καμία περίπτωση δεν εφησυχάζουμε, σε καμία περίπτωση δεν επαναπαυόμαστε.**

Συναδέλφισσες, οι

Σήμερα στάλθηκε από τα Σωματεία του Ομίλου μας, επιστολή προς τον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων, με την οποία τον καλούμε ως Πρόεδρο της αναθεωρητικής του Ελληνικού Συντάγματος Βουλής, να εξαιρέσει την πώληση των ΕΛΠΕ από οποιαδήποτε μνημονιακή υποχρέωση της χώρας ώστε να επιστραφούν άμεσα οι μετοχές από το ΤΑΙΠΕΔ στο Υπουργείο Οικονομικών. Αυτή η ενέργεια αποτελεί προϋπόθεση της εθνικής κυριαρχίας και τα ΕΛΠΕ αποτελούν εχέγγυο για την διασφάλιση της.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ